- e

X (ol gdadl psiall S 13) Clallita (uja 3 4 o sl g j08 A

X sadiall WAL Al alll oo gld 0 ALY Gpadel) £ gana g

¢ addll 038 (o JS o Jguandl Jlaial gangl g

Jadl

| Y -1(S) Al £1,8 -

s={(1,1), (1,2), (1,3),(1.4), (1,5).,(1,6),

21), 2,2), 23), 24), (2,5),(26),

[ rsesean ) (3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5), (3,6),
St (4,1),(4,2),(4,3),(44),(45),46),

48 g gana 48 paal

ARX-YESTE o (5, 1) , (5, 2) i (5, 3) . (5, 4) ) (5, 5) » (5, 6) »

O e (09 2

= T(1) (67 1) ’ (6’ 2) ’ (67 3) » (6* 4) ’ (6’ 5) » (6? 6)}

/ T AN Gadagcn o g giay 3,0

ol I LAY iy ddall £18 o (e ey S QB

aalgad) J adho e Jol Lgiia Jia
V(A b 4l o e Lgtdia
(Y5) dusial ds) b
Vodgay Jgl (A adh s A 0 e Lgtay)
¥ (A conthe AU Aga ) iy

(V. 7) s

k (757) o Al Jlaial A1 o 135a




-1(X) ) sidall paial ¥
(Cr AU (il £ ganal ad) iay)
x={,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}

Y=pgs ganaaS (1, 1) Jcmllao ya Jgfld  Callh I 2laeY) £ gana Ui
praas) VY @‘*CJ#JJ*‘““... \Y=L§JM(1,W)@QJME‘\$3A+AJ$\J

VY A Y e dlaeY) i gl

o a pS (i x=2 Lia ~:p(X) ssidall ddkidal) adll (g8a3 Juadal oy

w2gsmgtoah  p(x=2) = 1/36 P(x=3) = 2/36

Al £1,81 aa )
cis geadl g P(x=4) = 3/36 P(x=5) = 4/36

Y=(\ , \)

i P(x=6) = 5/36 P(x=7) = 6/36
Vg P(x=8) = 5/36 P(x=9) = 4/36

YU Y iy
Slial) g yana P(x=10) = 3/36 P(x=11) = 2/36
O lall 138a

o P(x=12) = 1/36

-2 dal g g glust Laila cylaiay £ sz O Bay

P(x=0) + P(x=1) +P(x=2) ...... +P(x=12)=1
YUY S Al ol LAVARE SRR WA ARVARSNIFIENEN
1= oo s ol

G sl

Oba e\




